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第７回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会議事要旨 
 
日  時：令和元年１０月２６日（土）９時３５分～１０時２０分 
場  所：岡山大学創立五十周年記念館 金光ホール 
出席者数：約１５０人 
開  会 

議事に先立ち、小長会長から挨拶および開会宣言があった。 
 
【第一部】 
１ 審議事項 
（１） 役員の交代等について 

小長議長から、資料１「岡山大学 Alumni（全学同窓会）役員・顧問名簿」

に基づき、平成３１年４月１日および令和元年８月２５日付けで交代等のあっ

た役員の説明があり、審議の結果、承認された。 

 
（２）岡山大学 Alumni（全学同窓会）会則の一部改正について 

    小長議長の指名により、事務局から資料２「岡山大学 Alumni（全学同会） 
会則の一部改正新旧対照表」に基づき、平成３１年４月１日から岡山大学の執

行部体制が変更になり、副学長を兼ねない理事が発令されたことにより会則を

一部改正し、専任の理事も Alumniの理事へ推薦できるよう改正することの説

明があり、審議の結果、承認された。 

 

（３）平成３０年度事業報告および平成３０年度会計報告並びに監査報告について 

   小長議長の指名により、事務局から資料３「平成３０年度事業報告」に基づ

き、平成３０年度に実施の各種事業等についての説明および資料４「平成３０

年度会計報告および監査報告書」に基づき、平成３０年度の収支決算状況につ

いての説明と、監事による監査報告書の説明があり、審議の結果、承認された。 

 
（４）令和元年度事業計画および令和元年度収支予算について 

小長議長の指名により、事務局から資料５「令和元年度事業計画（案）」に基

づき、事業計画（案）の説明（各種事業の要項等添付省略）、資料６「令和元年

度収支予算（案）」基づき、収支予算（案）の詳細な説明があり、審議の結果、

承認された。 

 

（５）岡山大学 Alumni（全学同窓会）ネットワークシステムの廃止について 

小長議長の指名により、事務局から資料７「岡大アラムナイネットについて」

に基づき、平成２７年にシステムを導入した目的等経緯の説明があった後、現
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在会員登録者が増えないことについて、ライン、フェイスブックなどのＳＮＳ

により会員同士のコミュニティーが出来上がっていることの説明と、必要な情

報はホームページ等で取得できるので、システムを利用する必要が無くなって

いることの説明があった。併せて、年間の維持費として 40万円程度を要するこ

とから、本年度をもって廃止したい旨の提案があり、審議の結果、承認された。 

 
（６）令和２年度事業計画について 

小長議長から事業計画（案）については、例年、当該年度の総会において最

終承認を得ていたが、年度当初より速やかに事業が実施できるよう、今回より

前年度に諮ることとする旨の提案説明があった。続いて小長議長の指名により、

事務局から資料８「令和２年度事業計画（案）に基づき、事業計画（案）の説

明（各種事業の要項等添付省略）があり、審議の結果、承認された。 

 
 
２ 報告事項 
（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）関西支部の設立について 

小長議長の指名により事務局から、Alumni関西支部設立に係る経緯の説明が

あった後、８月２５日に Alumni関西部設立総会を開催し、全国で５番目の

Alumni支部として発足したことの報告と、活性化へ向けての課題もあり、支援

願いたい旨の発言があった。 

 

 

３ その他 
（１）岡山大学学都基金について 

小長議長の指名により高橋事務局長から、平成２７年から設置した学都基金

へ支援を賜っているが、大学を取り巻く環境は厳しさを増しており、更なる支

援を賜りたい旨の依頼があった。 

 
 
 

【第二部】  
（１）Alumni グローバル人材育成支援事業報告 
        医学部 医学科 ３年 中井 利宣 さん 
 
閉  会 

小長会長から、岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会の円滑な進行への協力

に対し謝辞があった後、閉会宣言があった。 
以 上 


